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Tiltakoznak a nácik a londoni 
egyezményhez való csatlakozás 

Szombat 

Egy londooi lap szeriot tíz évvel ezelőtt meg lehetett volna kötni a légvédelmi 
egyezményt. -- Laval betegsége miatt Flandin miniszterelnök számort be a írancia 

képviselőház előtt a londoni tárgyalásokról 

London, február 7. 
Az angol politikai közvélemény érthető 

ízgalommal várja az olasz, belga és különö- 
gen a német választ a légi Locarno megkö- 
tésére vonatkozó javaslatra. 

Az egyik lap feltünő helyen azt közölte, 
hogyha 

Néemetország nem hajlandó belépni a 
légi Locarnoba, akkor a többi aláiró ha- 
talnak olyan megegyezést kötnek, 
amelynek éle egyenesen Németország 
ellen irányul. 

A Morning Post erre a hirre megjegyzi, 
hogy ez csak arra szolgál, hogy Németor- 
szágot elkedvtelenitse a légi védelmi szer- 
ződésbe való be épés ől. Felteszi ezu án a 
Kérdést a Morning Post, hogy kinek az ér- 
deke, hogy Németországot elkedvte enitsék. 
Maga a nagy angol lap válaszól a Zeltett 
kérdésre és kijelenti, hogy ez elsősorban 
Szovjetoroszországnak az érdeke, amely jo- 
gosan aggódik, hogy egy ilyen szerződés 
megkötése után a francia kormány nem 
fogja célszerünek találni a szovjettel való 
feltünő barátkozást, amit tulajdonképpen 
csak Barthou volt külügyminiszter személyi 
akarata volt. A Morning Post szerint a szov 
jet most mindent elfog követni, hogy Nemet 
ország belépését ebbe a szövetségbe meg- 
akadályazza, mert akkor Franciaorszaág in- 
kább fogja keresni Anglia barátságát, mint 
a szovjetét és igy a szovjet ismét elveszti 
talaját Nyugateurópában. 

A Daily Telegraph szerint Németország 
elvben el fogja fogadni a légi védelm! szer- 
zödést, de ki fogja jelenteni, hogy addig 
mem áll módjában fegyveres segitséget kül- 
deni a megtámadott hatalmaknak ameddi 
nincsen fegyvere, amivel segitségére sies- 
sen. Máskülönben a lap ugy értesüt, hogy 
m londoni tárgya ásokon Németországot Gö- 
*ing porosz miniszterelnök fogja képviselni. 

A Daily Telegraph szerint Németország 
a keleti egyezménybe való belépési fel szól 
tásra ki fogja jelenteni, hogy 

mivel Lengyelországgal megkötöte a 
barátsági szerződést nem tátja célját " 

keleti szerződésnek, mevrt ezzel keleten 
minden háborus veszely elsimult. Ha 

azonban, Franciaroszág ragaszkodik a l 
keleti szerződéshez, nem utasitja visz- 
sza, de feltétlenül kivánja, hogy Olasz- 
ország és Anglia is irják alá a keleti 
egyezményt. 

A Daily Teleeraph szerint ezt Anglia ugy 
sem fogja megtenni, igy a keleti egyezmény, 
amey szintén Barthou eszméje volt ma- 
gától el fog aludni. 

London, február 7. 
A Star cimü londoni lap érdekes cikk- 

ben közli, hogy a légi Locarno eszméejét 
kerek tiz évvel ezelőtt Abenoon berlini an- 
gol nagy követ vetetfe fel. Chamberlain ak- 
kori angol miniszterelnök azonban ninden 
vizsgálat nélkül elvetette ezt a tervet. A 
Star szerint tiz évnek kellett elte'nie, hogy 
a légi Locarno mégis létrejöjjön. iMennyvel 
más lenne most a helyzet, ha ezelőtt tiz év- 
vel kötötték volna meg a légi egyezményt. 

áris, február 7. 
Laval francia külügyminiszter influen- 

zában megbetegedett és néhány napig az 
ágyat kell őriznie. Ez volt az oka annak, 
hogy a kamara tegnapi ülésén a londoni tár- 
gyalásokról nem Laval, hanem maga Flan- 
din franiia miniszterelnök számolt be. 

Berlin, február 7. 
A német fővárosban a londoni határo 

zat megvitatása képezi a legfontosabb kül- 
politikai kérdéseket. Hitler lemondta összes 
fogadásait, hogy minden idejét a tanácsko- 
zásokban való részvételének fordithassa. A 
külpolitikai hivatal a tárgyalások megindiz 
tása mellett van és hasonló elvet valil a véd- 
erő szövetség is. A nemzeti szociálista párt 
szélső elemei azonban kedvezőtlenül fogad- 
ták a londoni megegyezést és annak rész" 
leteit nem tartják összeegyeztethetőknek 21 
nárt rcaramiáva 

Feloszlattáka jugoszlav 
parlamentet 

Májusra irilák ki az uj választásokat. - A régi 
kormányelnoökök magatlariása váltolta ki a 

a régenslanács halározafái 

Belgrád, február 7. 
Jugoszlávia belpontikai életének vávat- 

lanul hatalmas szenzációja van. A régens- 

tanács tegnap a késő esti órákban rendele- 
tet tett közzé, amellyel 

feloszlatták a szkupstinát, egybenm más 

jus ő-re uj választásokat irnak ki. 

A parlament feloszlatásának oka az volt, 
hogy Marinkcvics, Uzonovics és Srksics 
volt miniszterelnökök nem voltak hajlandók 
támogatni a Jeftics-kormányt. 

A házfeloszlató régenstanácsi határo- 
zat értelmépen az ujonnan megválasztott 

képviselőház junius 3-án ül össze. A jugc 
szláviai politikai pártok magatartását ill 
tőleg egyelőre a legnagyobb bizonytalansi 

uraikodik. A májusban megtartandó válasz- 

tások nyiltak lesznek. Éppen ezért egyelőre 
nem lehet tudni, hogy a radikálisok, a kle- 

rikálisok és a mohamedánok részt veszneke 
a választásokon 

Időj árás 
Elénk északi szél, egyes helyeken ha- 
z A hőmérséklet tovább süyed. 
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Már Angliában is... 
Ha valaki figyelemmel kiséri az európai 

államok belső életét, könnyü szerrel meg- 

állapithatta, hogy a kontinens államaiban 

uralkodó nyugtalansággal szemben a apget- 

ország, Anglia képezte a szuverén bizton- 

ság, az abszolut nyugalom földjét. Bár Ang- 

Ha is alaposan kivette részét a nagy nabo- 

ruból, belső viszonyai mégis leghamarabb 

konszodálódhattak és bár bizonyos diva- 

tos jelszavak és divatos áramlátok alól 

Angla népe sem vonhatta ki magát teljesea 

tény, hogy a "haladó" 

zervativizmus biztos sziklavárát jelentette. 

Legalább is az utolsó időkig. Mert azok 

a hirek, amelyek mostanában kelnek szárny 

ya a szigetországból, azt látszanak bizonyi- 

tani, hogy a jó britek is megunták az évV- 

századok óta megszokott egyformaságot és 

most egyszerre valamelyes lényeges válto- 

zás kezd kiforrni a konzervativ angol lelkek 

mélyén. Egyelőre apró megnyilvánulások 

ezek, minden komoly hatás nélkül, sőt va- 

lószinü, hogy a kis megnyilvánulások nyo- 

mán felzuduló reakció elsöpri az elégedetien 

hangokat. De az is letagadhatatlan tény vi- 

szont, hogy Angliában megindult egy bizo- 

nyos folyamat, amelyet ideig-óráig fel lehet 

mgyan tartóztatni, de - mint azt szamos 

mnás európai példa mutatja - végleg meg- 

állitani nem lehet. 

Anglia az az allam, ahol négy-ötszéz 

éves törvények is érvényben vannak még és 

ahol ezeket a törvényeket a nevetségességiz 

menő pontossággal és lelkiismeretességgel 

be is tartották eddig. Egy jólöltözöt ur Je- 

dent meg a multkorában az egyik 
vendéglőben, ahol egyenesen a konyhába 

ment és nem törődve a személyzet és tulaj- 

donos méltatlankodásával, elővett egy kis 

serpenyőt a zsebéből, beleütött néhány to- 

és a legnagyobb lelki nyugalommal rántot- 
Hást, amelyeket szintén a zsebéből vett elő 
tát sütve, letelepedett az egyik asztalhoz és 
elfogyasztotta. Amikor pedig a tulajdono3 
az örültek házába akart telefonálni, az is- 
meretlen bemutatkozott - London egyik 
legiamertebb nevü ügyvédje volt és elmond- 
ta, hogy öt-hatszáz évvel ezelőt az angoi 
parlament törvényt hozott, amelynek értel- 
mében Angliában minden vendéglősnek kö- 
lelessége megengedni, hogy tüzhelyénél bár- 
ki megfőzhesse, megsüthesse ebédjét. Az 
ügyvéd beakarta bizonyitani, hogy az an- 
gol törvénykönyv számos ilyen divatjátmult 
törvényt tartalmaz és ezért süngős refor- 
mokra van szükség. 

Most azonban - ugy látszik - Angliá- 
ban is készül valami. Az angol parlament 
mz utóbbi időben nem csupán végnélküli, 

mmalmas képviselői beszédek szinhelye, ahol 

egyedül az volt a fontos, hogy a képviselők 

az előirásnak megfelelően szabott szalon- 
wuhában jelenjenek meg. Az angol parla- 
mentben veszekedések, sőt tüntetések foly- 

mak le, éles támadások hangzanak el. Egyes 
wárosokban a munkanélküliek tüntetnek, vez 
mekednek és igy tovább. Attalában ugy lát- 
mzik, hogy a boldog Anglia sokat tanul 

Európától. 
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Európával szemben 

az angol birodalom a megingathatatlaa kon
- 

londoni 

Hatóság elleni erőszak miatt 

Elitélte a cluji hadbirós 
Pikó János oradeai mérnököl 

Cluj, február 7. 
trfregnap itélkezett a eluji hadbiróság 

Pikó János oradeai mérnök felett, akit ha- 
tóság elleni erőszakkal vádoltak. Pikónak 
uganis volt egy 100 lejes adóhátraléka, - 
amelyet a végrehajtó, állitása szerint min- 
dig akkor akart behajtani, amikor a mérnök 
nem tartózkodott otthon. Harmadszorra 
dobbal jött a végrehajtó és árvereltetni ker- 

A mérnök ekkor betegen tartózkodatt 

odahaza és kijött a lakásból, kérve a véd- 

rehajtót, hogy menjenek be a lakásba és 

intézzék ott el az ügyet. A végrehajtó erre 

nem volt hajlandó, mire Pikó méregbe jött 

és "Csavargó nak nevezte a vég- 
rehajtókat. A vegrenajtó feljelentést tett 

Pikó ellen és igy került az ügy 
hadbiróság elé, amely Pikó Jánost 2000 lej 

pénzbüntetésre és 2000 lej költség megtéri- 
tésére itélte. 

Tasnadi hirek 
- A Tasnadi Folgári olvasó Kör köz- 

gyülése folyó hó 3-án tartotta a tasnadi 
polgári olvasó kör 47.ik évi közgyüűlését. 
Kólya István a kör elnöke nyitotta meg az 
ülést, utána megejtették az elszámo ást 
az elmult évről, melyet a közgyülés egy- 
hangulag minden megjegyzés nélkül elfoga- 
dott. Az elszámolás megejtése után Kólya 
István elnök ugy maga mint tiszviselő tár- 
sai nevében lemondott. Az elnök lemondá- 
sára Kapusy Zsigmond választmányi tag 
szólalt fel és kérte ugy maga mint a köz- 
gyülés minden tagja nevében a tisztikart, 
hogy továbbra is tartsák meg állásukat te- 
kintve érdemdus tevékenységüket a rossz 
gazdasági viszonyok mellett is. Az elnök hi- 
vatkozva a nagy elfoglaltságára kérte a 
közgyülést, hogy más elnököt válaszanak, 
mert ő elhatározását vissza nem vonja. 

"Tzek után a közgyülés megejtette a válasz- 
tást és egyhangulag elnökül Kapusy Zsig- 

mondot választották meg. Azután megvá- 
lasztották a kör tiszti karát. Alelnök Ugli 

László titkár Coroian Eosebiu, jegyző Kiss 
Zsigmond pénztárnok Kiffer Pál, háznagy 
Kapusy János és könyvtárnok Moldován 
János. A választás lezajlása után Kapusy 
Zsigmond elnök kérte a közgyülés minden 
tagját, hogy a jövőben is az egyesülettel 
szemben jóakaratukat és támogatásukat ép 

ugy mint az elmult évben tartsák meg. 

- Egy jól öltözöt aktatáskás férfi ré- 
mitgeti Acas községet és környékét. Már 
több izben jelentés érkezett az acasi csend- 
őrségre, hogy egy jól öitözött aktatáskás 
férfi rémitgeti a falu határában járó-kelő- 

ket. Valósággal rettegnek az emberek, ha va varodott férfi egy Carei melletti 

Diákszirájk Párisbam 

lamilyen ügyben a közeti faluba kell átmen 
niők, mert hol innen hol onnan kapják a 
hirt az aktatáskás rémről, aki csak nőknek 

állja utját. Tasnadi tudósitónk a rémhir hal 
latára a helyszinre kiszállt és a következök- 

ről számol be: Pár héttel ezelőtt Fejszés 
Ida Mihaeni asszony Acasra ment adóját 
fizetni. Dolgát végeztével haza felé indült. 
Amint Aacast elhagyta a határban egy 1ól 
öltözöt aktatáskás térfivel találkozott. A 
férfi utját állta érdeklődött, hogy hol volt 
és hova megy. A megrémült nő azt sem tud 
ta mit feleljen, hirte.en azt mondotta, hogy 
a malomban volt és a férje hátul jön a 
szekérrel, ő siet haza, mert kis gyerekei 
várják otthon. A férfi a hallotak után foly 
tatta utját Mihaeni fele. A megrémült asz- 
szony egy dülőu ra tétt le és igyekezett ha- 
za felé. Már a kertek alatt volt amikor a 
férfi egy másik dülőutról szembejött a 
megrémült asszonyal és kérdőre vonta, - 
hogy miért hazudott, hogy a férje bátul 
jön a szekérre, majd az asszonynak eselt, 
leverte a földre és ütlegelni kezdte. A mege 
rémült asszony segitségért kiáltott. A két- 
ségbeesett jajgatást megis halotta egy 
Miskolczy Lajos nevü gazdálkodó, aki a jó- 
szágait itatta és az asszony segitségére sie- 
tett. Az aktatáskás férfi futásnak eredt, de 
magával vitte az asszony fejkendőjét és a 
sötétségben eltünt. De már azóta is érkeztek 
jelentések Tegeniből, Doroltról, hogy ott is 
látták. Az Acasi csendőrség erélyes nyo- 
mozást vezetett be az aktatáskás rém kézre 
keritése ügyében. Annyit sikerült megtudni. 
hogy ar ém egy Horvát nevezetü elmeza- 

községből. 

A francia főváros uccáin zajos tüntetesek folytak. Az orvostanhalligatók sztrájkba l
ép- 

tek a külfölli diákok beözönlése miatt. képünkön a rendőrség közbelép és szétveri a 
tüntetőket. 
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Mncsénél fogva odaláncolták a vaságynoz, a 

mely csaknem az egész fülkét betöttötte. 

tuk azután bementünk az ebéd őbe. 

magolta 
a cigarettatárcát gondosan becse 
zgebkendőjébe és a zsebébe tette. 

A kapitány élesen figyelte Egyedül m 

és mr Stuart kisérték el bennünket 

mentünk keresztül a szalónon. Ott 

aláltuk Melcher doktort, amint fel alá járe 

Nálva cigarettázott á'kozva bámult 

Szeretném, ha bejönne velem a kabi 

pomba mr Hand - kérte Finch kapitány. 
örömmel - bólintet Hand 

A kapitány gyors léptekkel vágott ke- 

gesztül a szalónon és felment a lépcsőn Va 

Mamennyien követtük. Melcher doktor mel 

lém lépett 
Mi történt? - kédezte - Talán el- 

mulasztottam valami iz-almas kalandot? 
Z De még mennyire! - feleltem - EHl 

kejtőzött potyautast taráltunk a hajó fara- 
Megölt egy matróz. És megtaláltuk nála 

Hawks 
Némán 

yons cigarettatárcáját 
A doktor tágranyilt szemmel bámult rá 

Néhány pillanatig nem is tudott szólni a 

Áz istenért - Kiáltott föl végre - 

Re kit ölt meg? 

Munak - feleltem - De rettenetes volt! 

És egészen bizonyos benne hogy 

hsakugyan Lyons cigaretta tárcája volt 

Mála? 
Minden egetre, a gróőf leirása tökéle 

tesen ilik rá. 
-Akkor ez az ember ötte meg Lyonst! 

ms alighanem ő ölte meg Enrightet is! Re: 
mélem, gondoskodtak róla, hogy tovább.: 

ágokat ne követhessen el? 

- Bezártuk a cellába és odaláncoltuk 

az ágyhoz. Azt hiszem, biztonságban lehe- 

tünk tőe. ; 

Ebben a pillanatban elérkeztünk a folyo- 

góra, ahová a hajóstisz ek fülkéi nyiltak. 

sSzüksége van rám, kapitány ar? - 

vérdezte Stuart. 
A kapitány a fejét rázta. 

- Nem. És önre sincs szükségem, Ur 
MHawlas. Menjenek vissza a munkaheivükre 

Doktor ur. - szólalt meg Hani - 

mem haragudnék meg, ha arra kérném, hogy 

Bivja be Grugieim grófot a kapitány arnak 

a szobájába? 
Nagyon szivesen! - felelt a doktor 

idáman. 
Mire való felzavarni a gróft ilyen 

Méső este - kérdezte a kavitány. 
Nos, valamennyien azt hissziik hogy 

A cigarettatárca, amelyet Migueltől szed- 

tünk el, Lyonsé volt, de nerm tudjuk bizonro 
han. Azt Eiszem, a erőf az emvetlen, aki ha- 

Mározottan meg tudná állapitani. 
4 Ezzel várhatunk nomapig. 

meg:yőződünk az igazságról. Legyen szives 

Nedves doktor ur! 
Melcher doktor a legteljeseb bizonyta- 

anságban vergődött. Handról a kapitántra 

és megint vissza. Winch kapiány ide- 
esen 

Nos jól van, menjen - mondta rossz 

edvüen. - Ostobaság! Nem szeretem az 
yen tulzásokat. 

l 

1 

MA doktor elment a grófért. A kapitány ne- 

sukta az ajtót és udvariatlanul fordult a 
barátomhoz 
-Nos mrHand - mendta. Minden 

Musztázódott. Küldetését berejezte. 
............

.... 
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Mérmetorsz
ágban 

duraluminiumból készült Aj 
egyetlen darab erős lemez, amelyen 

aak kis rácsos nyiás volt. Miguelt kézibi- 

egyeb utora nem is volt benne Az ajót 

a nevét annak a zegény 

- Jobban szeretem, ha most amndjárt 

vont vállatt 

Benyitott a fükéjébe. Hand és en utána 

Berlin, február 7. 

Az igazságügyi lap közli, a steri izáltak 

számát. A statisztika szerint eddig a német 

birodalomban 200 ezer embert stelirilizáltak 

Egymásba 

kalaszirófának 

London, februar 7. 

Kairo közelében borzalmas vonatszeren- 

"sebességgel belerohant egy szemben jövő te 
1hervonatba;, amegyet megsze kivágott a si- 

nek közül. A borzalmas összeütközés clyan 
heves volt, hogy mind a két vonat vala- 

mennyi 

hant. A sérültek halálorditása több kilomé- 

ter távolsácba elhala szott. Az eső p lanat- 

ban nyolc halottat számoltak össze. Később 

* 

NNegvyork, febiuár 7. 

Vakmerő bankrablás történt az ameri- 

kai Smith Centerben. Három 1smeret ea álar 

cos bandita behatolt a nemzei bank pénz- 

tártermébe, hol: Kezeket fel! kiáltások al 

kényésertették a bank tisztviselőit, hogy 

Az egyik 
alatt is felismerte a banditák egy két, aki- 

10985. FEBRUAE 
jat, A feke eingesek nagy 

csétenség történt. A karoi expressz eljes 

kocsija kizilott és felfordult. Há- 

rom utasokka tet kocsi a mélységbe zuz 

jet valamint egy tisztvigelőt 
és 

télenül nézzélt, amint kirabo ják a hankot. 
tisztvise őnő azonban az álarc 

hek nevét hangosan kietette. A ba diták ez ideig nem sikerült megtalálni 

A feketleingyesek ümnmeni felvonulása 

Az idén is nagy ünnepélyességgel üte raeg az olasz milicia alapitásának 12 évforduló- 

felvonulást ren deztek Vittorio Mussolini, a Duce legidősebb 

fiának veze ésével Ránaa uccáin, 

A sterilizáltak a követkéző százalékban osz- 
jottak meg. A6 szazalék szüetett hülye, 30 
százalék őrült, 18 százalék szivbajos s három 
százalék gyógyithatatlan alkoholizmus. 

rohant két vonat Kairó mellett 
, Tizenkilenc halottja van a megdöbbentő 

még hét halottat huztak ki a vagonok ron- 

csai a ól. A halottak száma a két mozdony- 
vezetővel és fütőkke! 19-re emelkedett. A 

sebesültek számát nem is lehetett meghatá- 

rozni, A vizsgálat már az első pillai atban 
megállapitotta, hogy sulyos mulasztás ter- 
heli az egyik kisebb állomás vezetőjét, aki 

kiengedte a tehervonatot jóllehet tudta, 

hogy az expressznek abban az időben kelli 

átha adni az álomáson. Az állomás vezető 

beszállították a kairoi börtönbe.e. 
zz rxz 

y amerikai városban 
Az egyik bauktisztviselő felismerte a banditákat mire 

ezek az összes tisztviselőket magukkal hurcoták 

erre mind a hat tisztyviselőt elraboták é 

magukkal hurcolták. Az elfogottak özöte 

két nő is velt, akikkel nagyon csunyán bán- 

tak el. A négy férfi tisztviszőt a városon 

kivül megsebesiítet ék és lerakták az ut kö- 

zepére, A nőket tovább vitték és mazukrak 
tartották meg. A négy sebesült. tiszéviselőt 

meg alálták és beszál itották a kórházba, a 
másik két elrabolt nőt és a banditákat még 



törő elment a z 

hivőkkel együtt 

London, február 7. 
Az angol alsóházban azinte példa nél- 

kül álló botrány játszodott le a tegnapi 
ülésen. Mac Goowern szélsőbaloldali ké épvi- 
selő rendkivül heves szavakkal támadta a 
kormányt a munkanélküliség kérdésével 

Kapcsolatban. Majd a királyi család civilis- 
tájára áttérve, azt a a kijelentést tette, hogy 

Angiában még mindig vannak ingyen- 

Megesíromoiták a városházát a munkanélküljek egy 
aAngal váro 

London, február 7. 
ijeld angol várocsában a munkanél- 

nolták a városházát a 1nun- 
kanélküli segélyek ujabb csöken ése matt. 

5 

A rendőrség visszaverte és szétoszalta a 

ás az apgo Hrályi 
elen az alsó 

Marminctagu kommunista csoport be akart hatalni az 
angol pariament épületébe 

ház ülésén 

élők és élősdiek, 
vására dusiakodnak. 

A képviselő szavait az egész teremben óri- 
ási feháborodás követe. ármával és füty- 
tyet igyekeztek megakadályozui a képviselé 
beszédének folytatását. 

Mac Goowern beszéde alatt egy har- 
minc főből álló kommunista csoport akart 
behatolni a parlamentiaterembe, de az erök 
megakadá lyozt ák őket. 

shan 
tüntetőket. Az uccai hartok során tumul. 
tuozus jelenetek játszódtak le, amelyekben 
számos sebesülés is törlént. A tüntetők kö- 
zül huszat letartóztattak. 

Egy pékmester: rabolt ki, ekiró ől 200 ezer lejt 
követelt, de azulám 6000 ezer lejjel is 

megelégedett 
Botosani, február 7. 

l ezelőtt közöl ük, heogy Co- 
tt az eg gyik ujságiróhoz, 

ér és azt, hozy belép- 
kötelékébe. Most azon- 

ban egy ujabb betörésről számol be tudó- 
sitónk, amelye. Botcsaniban követett ei a 
bandita. Coroiu tegnap este három társá- 
val megjelent Weissman Icik pék lakásá- 
ban, ahol annak fia és felesége völt meg 

jt i orciu e8 fársai revolvert 

Két nappa 
felu levelet 

eg a rendő 

.
 

roiu követeltee hogy Weissman adjon 
200.000 lejt. szerencsétlen pék, akinek 
egyáltaán nem volt pénze, azt mondotta, 
hogy senini pénze sincs azon a 6000 lejen 
kivü, amit évek óta gyüjtögetett, hogy fiát 
tanithassa. Corociu bandita akkor a csa ádot 
lefektette a földre, ő maga pedig társaival 

az egész lekést Nem 

e t 2 házat és tovább át. A nd 
őrség tovább nyomoz Coroiu uán. 

z .. 

ozcti azulám- - 

kifosztotta a lemnplomot 
Vakmerő dablós egy constantai zsidó imaházban 

, 
A rendőrségnek tudomására jutot, egy 

Moskovits Eázár bucurestii hirhedt betörő 
Constantára nta azo ét. Szonabaton este a be- 

sidóten plomban, ahol a s dó 
kdngrott Iraa után a be- 

törő elrejtözőtt az egyik pad alatt, majd 
amikor mindeni elmeat valóságsai fesz 

totta a templomót. Majd kitört egy abla- 
kot és azon keresztül elmenekült. A rend- 
őrség, aki mindenütt kereste a betörőt, 
csak későn érkezett a helyszinre és igy nem 
tudta megakadályozni a betörő elmenekülé- 
sét, aki hirele szerint gépkocsiba üt és el- 
hagyta Constanta terüetét 

A ház zasségtörési törvény szígora miatt 

„Sztrájkbaléptek" a kinai lányok 
akik mindaddig nem hajandók térihezmenni, amig a 

„sérelmes" törvényt meg nem vá. loztatják 
Sanghai, fepruár 7. 

A maga nemében páratlan sztrájkba 
septek a kinai lányok. Ugyanis nemzégen 
törvényt hoztak, amelyben sulyos bü tetést 
helyeznek kilátásba a hatlen asszonyok szá. 
mára, raig a hütlen férfiakat egyáltalán 
nem '2üntetik. A kinai leányok ezt sérel- 
mesnek találták magukr ra nézve, azért elha- 
tározták, hogy addig egyetlen kinailány seni 

megy férihez, ameddig ezt a törvényt meg 
nem változtatják. A aztrájkót már meg is 
kezdték és több házassári kötés emiatt elma- 

radt. Hogy mennyire szofidárisak a kinai 
ányok, azt az bizonyitja a legjobban, hogy 
egy kinai előkelőség leánya is visszamond- 
ta házass ágát agy magasrangu topettáz 
tel emiatt. 

ház] 

akik a szegények ro- 

... 18635 
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Aki nem fudja eltemetni 
hat halott gyermekét 

Braila, február 7. 
Serku Munteanu munkás jelentést tett 

az ügyészségen, hogy kilenc éves kislányai 
már három nap óta holtan fekszik házában, 
Nem tudja eltemetni, mert a munkás szindi. 
kátus megtagdott minlen segitséget a mun- 
kástól, akinek nincs annyi pénze, hogy sat 
ját költségén temeésse el gyermekét, Az 
ügyszség erélyes nyomozást inditot az ügy. 
ben és a hibásoknak sulyos büntetést ha. 
lyezett kilátásba. 
.......... 

Szabadságos katona 
tragédiája 

IHeanda Somes, február 7 
FPop Péter, aki a Tg.-Muresi 39-es tüzér. 

ezrednél teljesít szolgálatot, Cioara község. 
ből, szabadságról utazott az ezredéhez. Ilean 
da Somes állomáson a még mozgásban levé 
vonatról le akart ugrani, hogy vizet igyék, 
amikor megsiklott és a vonat kerekei alá kea 
rült. A szerencsétlen katonát a kerekek vaz 
lósággal szétroncsolták. Azonnal meghalt. A 
vizsgálat megndiult. 

Nem tisztelgett a horogke- 
resztes lobogó előtt -- két 

heti iogház 
Berlin, február 7. 

A Biefeldi törvényszék két heti fog- 
házra itélt egy lakóst, amiért nem üdvözölte 
a horogkeresztes zászlót. Biefildben nagy 
nemzeti szociálista ünnepségek voltak. A 
tömegben feltünt egy ember, - aki nen 
üdvözölte karfelemeléssel a horogkeresztes 
lobogott. A város polgármestere felszólitot- 
ta az embert, akinek a nevét titkolják a 
német ujságok, hogy üdvözölje a zászlót, 
mire az kereken megtagadta ezt. Az ügyész- 
ség izgatás miatt inditott eljárást az em- 
ber ellen, aki azzal védekez zett, hogy nincs 
semmiféle törvény, amely arra kényszerit- 
hetné, hogy köszöntse, mely arra kényszerit 
nére a törvényszék két heti foghá ázra íte 
az embert. 

AproMUSok 

PENTEK 

UEucuresti: Lemezek 14.: Eőadáas ok 
hirei, tőzedei jelentes sirek 14.30: Környü 
lemezek 18: Rádiózenekar 19: Hirek 19.15: 
Rádiózenékar 20.20: Operettlemezek 21 
Hangyerse nyismertetés 21.20: A fiharoó 
nikusok szunfénikus hangverse enye az ope 
raházbol 28. Hirek z3 10. Lemezek 
BHBudapest: 7.45.: Torna, ána: 
mezek 11: Hirek 11. 20 
Felolvasás ! 

gálat 13: Déli hara meszó : az e mi teme- 
jomból, időjárásjelentés 13.05. Orszigós 
Postászenekar 13.30: Hirek 14.20: Pontos 
időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés 14.50 
Pintér Alice zongorázik 15.40: Hirek, élet 
miszerárak, piaci árak, árfolyamhirek 17.10 
A rádió diákfélórája 17.45: Pontos időjelzés 
időjárásjelntés, hirek 18: Horváth Gyuia és 
cigányzenekara 18.30: Gyorsiró tanfolyanm 
19.45: Sportközlemények 20: A Kalcvala 
száz éves Vikár Béla előadása 20.30: Ma 
gyar dalok 21.385: A rádió küle gyi negyed- 
órája 21.50: Zathureczky Tibor. ! egedül 
22.15: Hirek, időjárásjelentés 22.A5: Charie 
Gaudriot jazz-zenekará: ak müsora, Kalmár 
Pál énekszámaival 24. Rácz Jós ka és ci- , 
sye 1 05: irek 

EGDELYI MAGt 
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Egy bucurestii cipész agyo
nszurta 

a hullarészeket zsákba varrva a 

Bucuresti, február 7. 

Borzalmas ot fedeztek fel 

Bucurestiben tegnap este. A C
alea Vicoriei 

107 szárau ház padlásán volt dolga a ház- 

ban lakó asztalosnak. Amikor felér
t a pad- 

jásra, szinte elviselhetetlen büzt érzett. Egy 

gsákot látott heverni az egyik sarokban. 

üUgy érezte, hogy a büz a zsák
ból tör elő. 

Hlőrevonszolta a sulyos zsákot és 
mivei be 

volt varrva, zsebkéssel kibontotta. 

Mszonyatos rémülettel hökölt vissza, a 

zákbam feldarabolt emberi testrészek 

voltak, ammetyek féllig már osziásnak 

mdultak. 

N 
nyerős 

Azonnal értesítette a rendőrséget, amely 

kiszállt, az orvos a feldarabolt 
testrészeket 

összerakta és megállaptotta, hogy a 

lott Nedelcu Neagru ipesz. A zsákon redig 

rajta állott a tulaidononnak a neve: Marin 

Pauescu cipész. A rendőrség azonnal ki- 

szállt Marin Paulescua Anghel ucca 50 szá- 

mu házába, ahol éppen ágyban talá ták mag
 

a cipészt, aki minden további nélkül beva
l- 

lotta, hogy ő gyilkolta meg és vágta da
ra- 

bokra barátja holttestét. 

kalmával nyereményhez jutottak. E
gész Er- 

dély és Ermellék minden részéből j
elentkez- 

nek olvasóink és köszönik a nekik jutott 

nyereményeket. Bucurestiből is több olva- 

sönk küldött be tombolajegyet. Kérjük az 

ottani olvasókat, hogy 

nyertes tombolajegyük 
amennyiben még 

van, ezt adják át 

Berlou Nicolae ottani megbizottu
nknak (Ca 

lea Rahovei 231), aki azt nek
ünk beküldiés 

aki a nyereményeket mindenkinek
 át fogja 

adni Bizományosunk 

is rendelkezésre áll. 
minden más ügyben 

lombolanyerők 
fokozott érdeklődés mutatkozik olvasóink 
táborában. Gyüjtse mindenki a szelvényeket 

hogy résztvehessen a 250 nyereményes tom- 

bolában. 
i 

segit biztosan és azonnall -mert 

mindig fényesen bevált: 

sakis 

társát, holttestét feldarabolta és 

padláson rejtette el 

alkalmazva, ahol munka után ő egy 
rádie- 

ujságból olvasott fel. Nézeteltérés Amadi 

köztük a rádióműsor miatt, mire 

Paulescu kirántotta kését s szivensz
ur- 

ta barátját, azután feldarabolta,
 beköv 

tötte egy zsákba és végigvitte az ueccám
 

A V coria uton a 107-es számu ház
 kapu- 

ját nyitva találta, felosont a padlásra és 

Végy sarokba dobta a terhet. Azt gon lolta, 

hogy soha sem jönnek rá, hogy ki a gyil- 

Elmondta Paulescu, hogy néhány nap- 

pal ezelőtt egy Zoltán nevü cipésznél 
voltak 

ap mint nap érkeznek be hozzánk a 

zkmok, amelyek ujévi tombolán al- 

Aatma jüülegzsába tise:és ülájás 
KöszvényiSpanyolnátha Meghiülés... 

kos. Nem vette észre, hogy a zsákon rajta
 

volt a neve. 

Ezerkétszáz letartóztatás 
Pár.sban a februári 

forradalom évfordu óján 

nyugodtan telt el. A rendőrség több kom- 

munistát tartóztatott le, akiknél fegyvert 

tartózta ottak száma 1200-ra rug, 

között 

Páris, feszuár 7. 

A február 6-ika Párisban aránylagosan 

és olajba áztatott rongyokat találtak. A
 le- 

Diplomáciai leszültség 
Amerika és a szovjet 

amelyek náluk átvehetők. Az 

gorban történik. 

Ugyanez a heyzet összes többi bizo
má- 

nyosainknál. A kiadóhivatal külön posta- 

csomagoan mindenhová egyszerre a
 bizomá- 

nyos cimére küldi meg a nyereményeket. 
expediálás 

Most folyó készpénztombolánk iránt 

Egy évre itéltek egy 
lótolvaijt 

Később szabadlábra helyezték, mire 
Oradea, február 7. 

A törvényszék első szekciója tárgyalt
a 

ma Gribut Joan 29 éves Barcau közsegbeli
 

gazdaikodó bünperét, aki azzal volt vádolva
, 

hogy 1933 julius 17-én két lovat lopott Az 

egyiket Birta Joantól, a másikat Buugau 

Tödortól, kik Hidiesul de Sus községből va- 

lók. Gribut Joan először megszökött, majd 

ATogal-tabletta erős húgysavoldó és baktériumőlő hatásu 

Idült esetekben is tenyesen bevált! 

Togal semmivel sem pótolható! - Togal biztosan se
git! 

Gyégyszertárakban es érogértákban. Lei52 -ésLel130
- 

Washington, február 7 

A Szovjet vonakodik adósságait megfi- 

zetni és ezért a Fehér Ház a diplomáciai 

körözés után előállitották a törvényszek elé. 

Bünjelként le 

. Oradea, februar . 

AA Mintzki-ügy kivizsgálására Filip 
vusztin ujabb beadványt nyuj ott át á mal 

nap folyamán Fersigan dr. vizsgálóbirónak. 

Az ujabb beadványban az ügyvéd a csa ád 

nevében kéri, hogy a vizsgálóbiró állaptsa 

meg, ki volt az a rendőrségi közeg, aki le- 

tartóztatta Minztki Lajost és kinek a pa- 

rancsából történt a letartóztatáss Kéri a 

beadványban Fiüip Jusztin azt is, hogy a 

vizsgálóbiró á'lapitsa mes, ki volt a szolgá- 
latos rendőrtiszt azon az éjszakán, amikor 

Mintzki Lajos a hideg cellában kiszenyedett ! 
s végii / a , 

ms végül abnak a megállapitását kérte, 

oglalták a rend- 

őrségi cella halottjának ruháit 

A Mintzky-család ügyvédje ujabb beadványt intézett 

a vizsgalóbiróboz 

A Togal-tabietta svájci készitmény. 

ismét 

nem jelentkezett a tárgyalásokon. 

Mára végre elővezetési paranccsal hoz- 

ták a tárgyalásra és egy évi börtönre ité 

ték. Az ügyész kérelmére azon indoknál 

fogva, hogy tartani lehet attól, hogy Gribut 

megszökik, a birósag elrendelte Gribut azon- 

nali letartóztatását, mig felebbezése tárgya- 
lás elé nem kerül. 

hogy 8i vot az a rendőr, aki dr. Ciupa 

Lázart kereste az ominózus éjszakán. 

y i a. J h M 
. é ... xs 

t. a.. .... A 

au. Egyébként a rendőrségi közegek ki- 

hallaa ása tegnap és ma egész nap folyt. 

A rendőrség már napokkal ezeőtt kiadta a 

családnak Mintzki Lajos ruháit, 

melyeket most bünjelként csatolnak a 

doszárhoz vat ukon 

au t. u át 

taa a kb ia a 

na é. 

atdt 

képviseletek tüntető csökkentésével akarja 

kimutatni rosszalását. Moszkvából vissza- 

hivják a tengerésze i és légügyi attachékat 

feloszlatják a főkonzulátust és a követség 

lészámát pedig lényegesen csökkentik. 

Bizománvyosainkhoz! 

Felkérjük összes b zommányo- 

sainkal, hogy a lamuár havi el- 

számolást és a nekünk járo pénz- 

összegei haladéktalanul bekül- 

dem. sziveskedjenek, nehogy a 

lap szétkiüldésébenm tennakadás 
törtlénjék. 

amnesenema 

Lavinakatasztrófák 
Auszrában és Svájchan 

Bécs, február 7. 

A hőgörgetegek tegnap ujabb áldoza- 

tokat követeltek. Batseider Otto, az amert 

osztrák sielő a hegyekben pusztult. Hölz 

texilgyáros felesége, anyja és fia a lavina 

áldozata lett. Hasonló hirek érkeznek Svájc- 

ból is. Graubunden kantonban egy házat és 

egy istállót temetett be a lavina. Hat en 

ber meghalt. 

- Meghülésnél, náthaláznál totokgyülladás- 
bál, mandolatobnál, iű kata usnel, valamint idegiájdalmak, 

nál és szagosrásnál naponta tél pohár természetes 

„FEereuc jézsel keserűviz nagyon jót tesz, mert 

a gyomo bé csarorna! alaposan bitiszutja és desimeiálja 

azon ívűl pedg meglelelő emésztést biztesit, F 

"ERDELYI MAGYARSAG" 
-ees aaviak.
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történt. 

ségen kivül nem történt semmi baja. A ló 

Szobrort állitanak fel 
radeám Carol királynalkk 

Ismeretes, hogy a városi interimárbi- a város már ki is fizette. 
jottság néhány hónappal ezelőtt egyhanguz A jelenleg Bucurestiben tartózkodó pol- 
g ugy határozott, hogy az Egyesülési Té- gármester most értesitést küldött a város- 
n, Ferdinand király lovasszobrával szem- hoz és közölte, hogy 
n felállitják II. Carol király szobrát. Mc- az uralkodó szobra eikészült és a lelen 
iu Tiberiu polgármester jóbarátja Hasnas lezési ünnepséget rövidesen megtart. 
ie szobrászmüvész - aki az Em- 

.
.
.
 

kescu szobrot készitette - 100 ezer lejért 
lálla ta a szobor elkészitését. Az szerel. ják magát az uralkodót is. 

zea a 

Hitler nagy beszédet mond 
Saarbrückenben 

Kivonulnak a nemzetközi csapatok a Saar-vidékről 
Basel, február (. az olaszok az ezt követő napokban és az 

Baselben megegyezés jött létre a Saar- angolok február 20--27 közt hagynák el a 
vidék átadásával kapcsolatos kérdésekben. Saarvidéket. A német csapatok március 
Ugyanekkor a nemzetzözi csapatok parancs 1-én vonulnak be a Saarvidékre. Pár mnap- 
boksága javaslatot nyujtott be a csapatok pal ezután Hitler is meglátogatja a Saar- 
bvisszavonás érdekében. Eszerint a hol lan- vidéket és Saarbrückenben nagy beszédet 
Nok február 16-án, a svélek február 18-án, mond. 

Február 6-án éjszaka 

Géplegyverrel kergetlék szél 
árisban a tüntelő kommunistákal 

mihelyt megérkezett a Concorde 
érre, hogy széjjeloszlassa a tömeget, fegy- 
veres erővel találta magát szemben. Lövöl- 
dözések kezdődtek, amelyet a kommunisták 
csak akkor hagytak abba, mikor sépfegyve- 
res haderő jelentkezett. 

Fárisból jelentik: Először ugy látszott, 1 rendőrség, 
E február 6-ika Párisban minden különö- 
Sebb zavargás nékül telik el. Este 11 óra- 
kor még nem történt semmi. Ekkor hatal- 
mas tömeg kezdett apránként szivárogni a 
Éoncords térre. Bár a rendőrség napközben 
E30 kommnnistát tartóztatott le, méris a 

Két sulyos szán és autóbaleset 
Oradeán 

A járdára vágódott fellordult egy szánkó. -- A szán- 
ban egy asszony ült 8 hónapos gyermekével, aki kiesett 

de az ijedtségen kivül más baja nem történt 

azonban elragadt és csak nehezen fékezték 
meg. A szán teljesen összetört. 
Szerdán délután 6 órakor a Bulevardul 
Regele Ferdinandon, a Fiumei kávébehoza- 
tali cég előtt, az uttesten akart átlmenni 
Rothbart szappangyáros felesége. A vasut- 
állomás felől jött megengedett sebességgel 
a Palace szálloda autója és előirásszerüen 
tülkölt. Ro-hbartné az erős tülkölésre meg- 
ijedt és az uttesten elesett. A sofőr pedig 
hirilene lefékezett, hogy el ne gázolja. 

Az erős fékezéstől a sikos uton az autó 
megfordult, felszaladt a jardára és bezuzta 
a Fiumei kávébehozatali cég kirakatát. 

Muzzák - - halasztják a kenyérárak max málását 
Jóllenhet már szombaton megérkezett az 

ápar és kereskedelemügyi miniszter rendele. 
te, amely az ármaximáló bizottság azonnali 
összehivására és a kenyérárak rögtöni ma 
imálására utasitotta a városi interimárhi- 
zottságot, máig sem ült össze a maximáló 
bizottság. A városházán kérdezősködésemk- 
we azt a választ adták, hogy még nem tör- 
ént meg a Kereskedelmi és Iparkamara, 
yalamint a fogyasztók delegátusainak gi- 
jelőlése, mert 
más delegátusokra van szükség. 
(A közvéle én joggal teszi fel a kérdést, 
nhogy miért kell huzni- alasztani a maxi 
máló izotság összehivá át mindenféle 
tür üggyel és miért kell a kenyérárak maxi- 

Tegnap este nyolc óra tájban a Calea 
Victoriein a Löblé féle szeszgyárral szem- 
hen könnyen végzetessé válható szánbaleset 

Az egyik szán nagy sebességgel 
jött a Calea Victoriein lefelé a villamos si- 
neken. Közben hátulról a villamos jött, ugy 
ugy a szánnak le kellett térnie az utról. 

A szánkó azonban megsiklott és neki- 
szaladva a gyalogjárónak, felborult. A ko- 

a szánban ülő uriasszony és gyermeke 
agy ivben repültek ki a szánkából. Előbb 
az hitték, hogy sulyos baleset történt, azon 
ban kitünt hogy a három embernek az ijedt- 

málását kapcsolatba hozni az élesztő árá. 
nak maximálásával, amikor 
az élesztő nem elsőrendü közszükségleti 
cikk és már a multban kimondta a mi- 
niszterium, hogy nem lehet maximűnni. 

Élesztő nélkül is lehet kenyeret sütni, vi- 
szont a pékek bizonyára nem az élesztő ni- 
att emelték fel a kenyér árát. A buza ára 
nem emelkedett - tehát nem lehet ememi 
a kenyér árát sem. Ha Mosoiu Tiberiu poi- 
gármester idehaza lenne, bizonyára em 
nézett volna a bürokratikus formaságokra 
és a kenyérárak már manálva lennének, 
Minden nap ujabb nyereség a pékkaral 
számára és veszteség a i 178 rázott fo- 
gyasztó közönségre 

A szoborleleplezésre valószinüleg meghív- 

- Vieszaadja a szovjét a Fémán mi. 
tárgyakat. Bucurestiből jelentik: A buzu. 
restii szovjetkövetség az Athenée Palaceból 
elköltözött a Sosszén levő Toma Stelian uc. 

zsz 
ca 5 szám alatti villájába. A fővárosi la. 
pok ugy tudják, hogy a követség cimére 1s- 
mét hatalmas küldemény érkezett Moszkva- 
ból, melynek jelentősebb részét a romas 
állam tulajdonát képező értékes kéziratok és 
festmények teszik ki. A nagy értéket kép. 
viselő mütárgyak visszaszolgáltatása a na 
npokban for meegtörténni. 
eneem 

. em 

Heti műsor: 
Pénteken este fél 9 órakor: Ma éj jel 

szabad vagyok, operett. Rendes helyárakkal 
Szombat délután 3 órakor: Sybül 15és 

25 lejes helyárakkal. 
Szombaton délután 6 órakor: Anyásziv 

15 és 25 lejes helyárakkal. 
Szombaton este 9 órakor: Denevér, 

Vera Schwartz bucsu fölléptével. Mérsékel 
ten emelt helyárakkal. 

Vasárnap déelőtt 11 órakor metinémi 
15 és 25 lejes helyárakkal: Hófehérke. 

Vasárnap délután 3 órakor 15 és 25 
jeg helyárakkal: Obsitos. 

Vasárnap délután 6 órakor: Ma éljel 
szabad vagyok. 

Vasárnap este 9 órakor: Cigányszeres 
em. 

Hétfőn este fél 9 órakor: Cigányszere- 
lem. 
evaeenaa.... 

z......... 

Magus egerirtószer 120 egér 
kipusztitására- - - - fOLei 

„Bimicid patkánvirtószer - 32 Lei 
Pusiol svábbogárirlószer - 15 Lei 
Meg nem felelés esetéu tizszeres pénzt adunk vissza. 

Viszonteladóknak meglelelő rabatt! 

Stern József t ozmis 
esaezamnamanazzmzazamuea 

Mozgószinházak müsora: 
Apolló Mozgó 

Rotschildok. 

Capitol Mozgó: 
Az első és a második 

Heyman Szinkör 
Amol. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Umacul de Cris szövetkezet üzletve- 

zetőt keres, feltételek megtudhatók a Hanz 
gya raktárnál, Tache Jonescu 28. 2510 

Ögyes kifutó fiu kenyér üzletbe szon- 
nal fögvétetik. Str. Milerand 14. 2509 

Tisztességes bejárónő felvétetik Kamár 
str. Cantemir 76. z508 

dó karban levő balkaros gép olcsón el- 
adó. Str. Rosiorilor 8. 2511 

Mosszua pbizonyitvá nnyal mindenes sza- 
kácsné felvétetik fiatal cárhoz, kóser ház 
tartás. Jelentkezni 9-5-ig. Salamon, strada 
Mathei Corvin 10. z498 

Négy középiskolát végzett fiua papirüz- 
letbe tanulónak felvétetik, Pásztor Ede ceg 

. hez. s492 

Oradeához közeti községekbe bevezetett 
területre lapárust, napi biztos 30 lej kere- 
settel felvesz az "Erdélyi Magyarság". je 
lentkezni a kiadóhivatlba. 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az orszás minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján- 
latot kérünk a kiadóhivatalhaz intézni. 

Makulatura ujságpapir kapható aagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea. Piata Mihai Viteazul 4. 
assmsmaasaonzsansm 

FASZTOR-NYOMDA, ORADEA 
saszsszessnzazamemegsz 


